
Sam si je pomagal iz groba. Starši 
fanta Mohameda Hossein v Teheranu v 
Perziji so bili nemalo presenečeni, ko 
so neko nedeljo našli svojega sina mir
no spati v postelji, dočim so ga večer 
preje pokopali. Fanta je več dni bolela 
glava in ko je padel v omedlevico, so 
starši mislili, da je umrl in so ga polo
žili v grobnico po mohamedanskem obi
čaju; tam mrliča ne pokopljejo v zem
ljo, marveč ga sedečega v grobnici zazi
dajo z opeko. Sin je v grobu prišel k za
vesti, se izkopal in veselo presenetil 
starše. 

Z debelim mrličem so težave. Na prav 
poseben način so morali v Čikagu spra
viti truplo 491etnega Busha iz njegove 
hiše. Mož je bil namreč izredno obilne 
postave in je tehtal 640 funtov. Posebno 
zanj pripravljena rakev je bila dolga 7 
čevljev in široka skoraj 4 čevlje, tako, 
da je niso mogli spraviti skozi vrata, 
ampak so jo morali spustiti skozi okno. 
V to svrho je bilo treba vzeti z okna le
seni okvir in poleg porušiti del zidu. 

Mož s štirimi ženami. Pred sodiščem 
v Čikagu je bil 37 letni Tonv Jarecki 
zaradi mnogoženstva. Sodnik vpraša 
njegove navzoče tri žene, kaj naj na
pravi z obtožencem. »V ječo z njim,« 
pravi žena št. 3, stara 27 let; isto je za
htevala žena št. 4, stara 15 let. »Jaz ga 
vzamem nazaj k sebi, pravi št. 1, ki 
ima z njim dva otroka. Številka 2 ni 
bila navzoča. Dobil je pet let in sto do

Inriflv adohe. 

Raznoterosti. Prisotnost duha. Ko je Napoleon od
redil, da se meja zapre, je bilo tudi do
važanje kave strogo prepovedano. Ne
koč jezdi Napoleon mimo čedne hiše, ki 
je iz nje tako prijetno dišalo po žgani 
kavi. Meni nič, tebi nič, stopi v vežo in 
najde župana, L J je uprav kavo pražil. 
»Kaj? Vi se drznete kavo pražiti, ko je 
vendar strogo prepovedano?« — »Goto
vo, sire«, pravi župan hladnokrvno, »za 
to jo pa sežigam.« Ta prisotnost duha 
je Napoleona razorožila. Smejal se je in 
tiho odšel. 

Drago vino. Sto steklenic vina se je 
prodalo v Londonu za znesek 12.500 do
larjev, torej je stala steklenica 125 dol. 
Kupec, ki si je privoščil to razkošje, je 
neki indijski princ, in vino, ki je imelo 
tako visoko ceno, je staro 119 let. Na
pravljeno je namreč bilo leta 1812, tedaj 
ko je Napoleon prodiral proti Moskvi. 
Ravno isti kupec pa se sedaj pogaja za. 
nadaljnih sto steklenic še starejšega vi
na, namreč iz leta 1790, katero je na 
prodaj v Londonu že od leta 1903, pa si 
ga dozdaj še nihče ni hotel ali mogel 
privoščiti. 

Število milijonarjev pada. Kakor iz
kazuje statistika davčnega urada, ki je 
bila ravnokar izdana v Washingtonu, 
je v Ameriki točasno 23.496 milijonarjev 
manj, kakor jih je bilo pred polomom 
na borzi pred dvema letoma, ko je njih 
število znašalo 43.184. Ta padec bo imel 
tudi usodno posledico za državno bla
gajno pri dohodkih na davkih. 


